OBLICZENIA WIEZBY DACHOWE]
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Szkic uktadu poprzecznego
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Szkic uktadu podtuznego - ptatwi posredniej
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 35,0°

Rozpieto$¢ wigzara | = 13,65 m

Rozstaw podp6r w Swietle murtat I = 12,00 m

Rozstaw osiowy ptatwi lgx = 3,80 m

Rozstaw krokwi a = 1,20 m

Odlegtos¢ miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,35 m

Ptatew posrednia o dtugosci osiowej miedzy stupami | =4,00 m

- lewy koniec ptatwi oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczami a;,,. = 1,00 m
- prawy koniec ptatwi oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczami a,,p = 1,00 m
Wysokos¢ catkowita stupdw pod ptatew posrednig hg =2,77 m




Rozstaw podpar¢ poziomych murtaty |, = 2,50 m
Wysieg wspornika murtaty |, = 1,00 m

Dane materiatowe:

- krokiew 10/20cm (zacios 3 cm) z drewna C24

- ptatew 15/15 cm z drewna C24

- stup 15/15 cm z drewna C24

- kleszcze 2x 7,5/15 cm (zacios 3 cm) o przeswicie gatezi 10 cm, z przewigzkami co 127 cm z drewna
C24

- murtata 15/15 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu : gk = 0,400 kN/m?, o = 0,480 kN/m?
- uwzgledniono ciezar wtasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 3, A=300 m
n.p.m., nachylenie potaci 35,0 st.):
- na potaci lewej s = 1,200 kN/m?, S = 1,800 kN/m?
- na potaci prawej Skp = 0,800 kN/m?, Sop = 1,200 kN/m?
- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z21-3: strefa lll, teren A, wys. budynku z =15,1

m):

- na potaci nawietrznej P = -0,134 kN/m?, Por1 = -0,201 kN/m?

- na potaci nawietrznej Pw 1 = 0,193 kN/m?, Porn = 0,290 kN/m?

- na stronie zawietrznej Pro = -0,238 KN/m?,  pg, = -0,357 kN/m?
- ocieplenie dolnego odcinka krokwi gk = 0,000 kN/m?, Jok = 0,000 kN/m?
- obcigzenie montazowe kleszczy F = 1,0 kN, F,=1,2KkN

Zatozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- w obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wptyw podatnosci ptatwi
- wspotczynniki dtugosci wyboczeniowej stupa:
w pfaszczyznie ustroju podiuznego ustalony automatycznie
w pfaszczyznie wigzara p, = 1,00

WYNIKI
Obwiednia momentéw zginajgcych w ukfadzie poprzecznym:

Obwiednia momentéw w uktadzie podtuznym - ptatwi posredniej:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— Tk =24 MPa, fiox = 14 MPa, f; o« = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Egmean = 11 GPa, px = 350 kg/m®

Krokiew 10/20 cm (zacios na podporach 3 cm)

Smukitos¢

Ay =883 < 150

A=121 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K15 state-max (podatno$¢)+snieg (podatnosc¢)+0,90-wiatr-wariant Il (podatnos¢)

M, = 4,88 kNm, N=7,73 kN

foya = 14,77 MPa,  fo0q = 12,92 MPa
Omyd = 7,32 MPa, Oc0d = 0,39 MPa
Key = 0,390

6c0,d/(Key fe0d) + Omy.alfmya = 0,573 < 1

(0004/f000)” + Omydlfmya = 0,348 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (pfatwi)

decyduje kombinacja: K4 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-wariant Il

M, =-5,29 kKNm, N = 3,57 kN

fmy.a = 14,77 MPa, feod = 12,92 MPa

Omyd = 10,98 MPa, 6c04 = 0,21 MPa

((5(:,0,d/fc,0,d)2 + Gm,y,d/fm,y,d =0,744 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a ptatwig)

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Ufin = 12,14 mm < Upeesin = 1/ 200 = 5097/ 200 = 25,48 mm  (47,7%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K13 state-max (podatnosé)+snieg (podatnos¢)
Ufin = 7,71 mm < Upgsin = 2°1/200 = 2:916/ 200 = 9,16 mm  (84,2%)

Ptatew 15/15 cm

Smukitosé

Ay =277 < 150

A, = 27,7 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Qzmax = 10,75 KN/m Qy,max = 0,62 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia w platwi

decyduje kombinacja: K3 state-max+snieg+0,90-wiatr-parcie
M, = 5,38 kNm, M, = 1,11 kNm




fmy.a = 14,77 MPa, fnza = 14,77 MPa

Omy.d = 9,56 MPa, Omzd = 1,97 MPa

0m,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d =0,741 < 1

km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d = 0,587 <1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Ufin = 4,33 mm < Upetsin =1/200 = 10,00 mm  (43,3%)

Stup 15/15 cm

Smuktos¢ (stup A)

Ay =979 < 150

A, =64,0 < 150

Maksymalne sity i naprezenia (stup A)

decyduje kombinacja: K3 state-max+snieg+0,90-wiatr-parcie

M, = 0,00 kNm, N = 43,01 kN
fo0a = 12,92 MPa
Gmya = 0,00 MPa, Go0a = 1,91 MPa

ke, = 0,323, ko, = 0,658
c5(:,0,d/(kc,y'fc,o,d) + cjm,y,d/fm,y,d =0,458 < 1
c5(:,0,d/(kc,z'fc,O,d) + cjm,y,d/fm,y,d =0,225 < 1

Kleszcze 2x 7,5/15 cm o przeswicie gatezi 10 cm, z przewigzkami co 127 cm
Smukiosé

A, =878 < 150

A =124,4 < 175

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

M, = 1,29 kNm

fmy.da = 20,31 MPa

Omy.d = 2,30 MPa

Omy.dlfmya=0,113 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

Ufin = 3,28 mm < Upetsin =1/ 200 = 3800/ 200 = 19,00 mm  (17,2%)

Murtata 15/15 cm

Czes¢ murtaty lezgca na $cianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Ozmax = 7,75 KN/m Qymax = 1,71 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max+wiatr
M, = 1,14 kNm

fmza = 16,62 MPa

Omzd = 2,03 MPa

omzdlfmza = 0,122 < 1

Czes¢ wspornikowa murtaty
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Ozmax = 7,75 KN/m, Qy.max = 1,71 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K8 state-max+wiatr-wariant 11+0,90-$nieg

M, = 3,66 kNm, M, = -0,69 kNm
foya = 14,77 MPa,  fp,q= 14,77 MPa
Gmyd = 6,51 MPa, Omzd = 1,23 MPa
Km = 0,7

Gm,y,d/fm,y,d + km'cm,z,d/fm,z,d = 0,499 <1

km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d = 0,392 <1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+snieg

Usin = 2,20 MM < Upetsin = 2:1/200 = 2-1000/ 200 = 10,00 mm  (22,0%)
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GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dtugos¢ biegu 1,=1,40m

Réznica pozioméw spocznikéw h=0,75m

Liczba stopni w biegu n =5 szt.

Grubosc¢ ptyty t=12,0 cm

Dtugos¢ gérnego spocznika lsg=2,05m

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 2,60 m

- Schody dwubiegowe

Dusza schodow 0,0 cm

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosé)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =20,0 cm, h=110,0 cm
Wieniec sciany podpierajgcej spocznik gorny b =15,0cm, h=12,0 cm
Oparcie belek:

Dtugosc¢ podpory lewej t, = 20,0 cm

Dtugos¢ podpory prawej tp =20,0 cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

ObcigZenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. ¥ kg Obc.obl.

Obcigzenie zmienne 4,00 1,40 0,35 5,60
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/mz];

Lp Opis obcigzenia Obc.char. " Obc.obl.

1. Okfadzina gérna biegu grub.3 cm 0,00-(1+15,0/35,0) 0,00 1,20 0,00

2. Plyta zelbetowa biegu grub.12 cm + schody 15/35 5,14 1,10 5,65

3. Oktadzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,00 1,20 0,00

> 5,14 1,10 5,65

ObcigZenia state na spoczniku [kKN/m?]:
Lp Opis obcigzenia

Obc.char.

B

Obc.obl.




1. Okfadzina gérna spocznika grub.3 cm 0,00 1,20 0,00
2. Ptyta zelbetowa spocznika grub.12 cm 3,00 1,10 3,30
3. Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,00 1,20 0,00

PR 3,00 1,10 3,30

Schemat statyczny schodéw
po = 5,60 kN/m2
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go s = 3,30 kN/m2

= 5,65 kN/m2 < ,QI

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C20/25 (B25) — f,4 = 13,33 MPa, fy = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢=3,18

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-llIN (RBS00W) — f,, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretow b =12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-llIN (RBS00W) — f,, = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw »=8mm
Maksymalny rozstaw pretoéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Warto$é dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubo$¢ otulenia Cnom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach a;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 14,23 KNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsaa = 17,89 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsdas = 15,92 KN/mb

WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajace [KNm/mb]:
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Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 14,23 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne A, = 3,85 cm?mb. Przyjeto $12 co 14,0 cm o0 A, = 8,08 cm?’mb  (p =
0,86%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 14,23 kNm/mb < Mgq = 27,58 kNm/mb  (51,6%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vgq = 17,22 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 17,22 KN/mb < Vg4, =43,25 kN/mb  (39,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 11,56 KNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 8,27 KNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,129 mm < wj, =0,3mm (43,1%)

Maksymalne ugiecie od Mgy . a(Msky) = 14,53 mm < a;, = 3370/200 = 16,85 mm
(86,2%)




PODEST BETONOWY

Bieg schodowy

GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodow :

Dtugos¢ biegu 1,=1,40m

R&znica poziomow spocznikdw h=0,75m
Liczba stopni w biegu n =5 szt.

Grubosc¢ ptyty t=15,0cm

Dtugos¢ gérnego spocznika lsg=0,88 m
Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 2,35 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokos¢ / wysokosé)

Wieniec Sciany podpierajgcej dolny bieg schodowy b =20,0cm, h=100,0 cm
Wieniec sciany podpierajgcej spocznik gorny b =20,0 cm, h=150,0 cm

Oparcie belek:

Dtugos¢ podpory lewej t. =20,0 cm
Dtugosé¢ podpory prawej tp =20,0 cm
OBCIAZENIA NA SCHODACH

ObcigZenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. Vi Kq Obc.obl.
Obcigzenie zmienne 4,00 1,50 0,35 6,00
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp OpIS obciqzenia Obc.char. " Obc.obl.
1. Oktadzina gérna biegu grub.1,1 cm 0,23 1,35 0,31
2. Oktadzina boczna biegu grub.0 cm 0,00 1,35 0,00
3. Plyta zelbetowa biegu grub.15 cm + schody 15/35 5,95 1,10 6,55
4. Okfadzina dolna biegu grub.0,15 cm 0,03 1,20 0,04
6,22 1,11 6,90
Obcigzenia state na spoczniku [kN/mz];
Lp Opis obcigzenia Obc.char. " Obc.obl.
1. Okfadzina gérna spocznika grub.1,1 cm 0,23 1,35 0,31
2. Ptyta zelbetowa spocznika grub.15 cm 3,75 1,10 4,13
3. Oktadzina dolna spocznika grub.0,15 cm 0,03 1,20 0,03
4,01 1,12 4,47

Schemat statyczny schodow
Po = 6,00 kN/m?
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do.b = 6,90 KN/m2

do.s = 4,47 kN/m2




DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu C25/30 (B30) — f.4 = 16,67 MPa, fyy = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm
Wilgotnosc¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) 6 =2,84

Zbrojenie gtéwne - ptyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica pretow b =12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - ptyta:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa

Srednica pretow b =12mm
Maksymalny rozstaw pretoéw rozdzielczych 30 cm
Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia  Cyom = 25 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach a;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Przesto A-B: maksymalny moment obliczeniowy Msq = 9,21 kNm/mb
Reakcja obliczeniowa Rsga = 15,24 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rsgg = 14,33 KN/mb

WYKRESY SIt WEWNETRZNYCH

Obwiednia sit wewnetrznych:
Momenty zginajgce [KNm/mb]:
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Sity poprzeczne [kN/mb]:
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Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002
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Zginanie: (przekrodj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 9,21 KNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 4,16 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 18,0 cm 0 A, = 6,28 cm?/mb (p=
0,53%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 9,21 kNm/mb < Mgq = 13,78 kNm/mb  (66,8%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vg4 = 12,13 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 12,13 KN/mb < Vg4 =63,49 KN/mb  (19,1%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 7,29 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 5,44 kNm/mb

Szerokosé rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < w;, =0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg . a(Msky) = 1,32 mm < a;, = 2418/200 = 12,09 mm  (10,9%)

UWAGA: Diugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

ZESTAWIENIE OBC|A2EN
ObcigZenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. Y Kq Obc.obl.
1. Zmienne 4,00 1,50 -- 6,00
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
3. Snieg 1,20 1,00 -- 1,20
% 8,95 1,27 11,32

Plyta zelbetowa |

SCHEMAT STATYCZNY
qo = 11,32
LA leff = 2,77 B~
7 7

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty les = 2,77 m
Grubos¢ ptyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msy = 10,86 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 8,58 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 8,58 kNm/m
Reakcja obliczeniowa lewa Rj = 15,69 kN/m

Reakcja obliczeniowa prawa Rg = 15,69 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,4 =16,67 MPa, fyq = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) d=277

Zbrojenie gtéwne:




Klasa stali A-0 (St0S-b) — f,, = 220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica pretéw w przesle 0g =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f,, = 220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa

Srednica pretéw =12 mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia pretéw z gory ptyty Crom,g = 25 mm
Nominalna grubosc¢ otulenia pretow z dotu ptyty Cnomd = 25 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne As = 4,92 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 18,0 cm 0 A, = 6,28 cm?/mb (p =0,53%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 10,86 kNm/mb < Mgq = 13,78 kNm/mb  (78,8%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < w;, =0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 2,71 mm < aj, =13,85mm  (19,6%)

Podpora:

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = 15,69 KN/mb < Vgq; =96,64 KN/mb  (16,2%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.30,0 cm o A = 3,77 cm?/mb

Plyta zelbetowa |

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
ObcigZenia powierzchniowe [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obc.char. Y Kq Obc.obl.
1. Zmienne 4,00 1,50 -- 6,00
2. Plyta zelbetowa grub.15 cm 3,75 1,10 -- 4,13
3. Snieg 1,20 1,00 -- 1,20
% 8,95 1,27 11,32
SCHEMAT STATYCZNY
qo = 11,32
e leff = 1,70 B~
2 2

Rozpietos$¢ obliczeniowa ptyty les = 1,70 m
Grubos¢ ptyty 15,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,09 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 3,23 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 3,23 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Rj=Rg=9,63 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B30 (C25/30) — f,4 = 16,67 MPa, fyq = 1,20 MPa, E.,, = 31,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu  p = 25 kN/m®

Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspotczynnik petzania (obliczono) d=277




Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-O0 (St0S-b) — f,, = 220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica pretéw w przesle 0g =12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f,, = 220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa

Srednica pretow b =12mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia pretéw z gory ptyty Crom,g = 25 mm
Nominalna grubosc otulenia pretow z dotu ptyty Cnomd = 25 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = lex/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 3,66 cm?/mb. Przyjeto ¢12 co 18,0 cm 0 A, = 6,28
cm?mb (p = 0,53%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 4,09 kNm/mb < Mgy = 13,78 kNm/mb  (29,7%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < w;, =0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mgk) = 0,38 mm < a;, =8,50 mm  (4,5%)

Podpora:
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgg = 9,63 kN/mb < Vgq; =96,64 KN/mb  (10,0%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze $12 co max.30,0 cm o A = 3,77 cm?/mb



